

## Superleague: Η βαθμολογία και τα highlights της τελευταίας αγωνιστικής των πλέι άουτ!



**Μ**ε το συγκλονιστικό αντίο του Χαβιέ Ούμπιντες στο Περιστερί, αλλά και τα όσα καταγγέλει περί ρατσιστικής επίθεσης στο Αλκαζάρ ο Κάστρο ολοκληρώθηκε η τελευταία αγωνιστική των πλέι άουτ που δεν είχε βαθμολογικό ενδιαφέρον, αλλά ήταν γεμάτη συναισθήματα!

Στην εξέλιξη των πλέι άουτ οι περισσότεροι θεωρούσαν ότι το ματς αυτό στο «Γεντί Κουλέ» θα ήταν για ΟΦΗ και Παναθηναϊκό... ο θάνατός σου, η ζωή μου. Τελικά με τα όσα έγιναν το περασμένο Σάββατο, η αναμέτρηση του Ηρακλείου θύμισε περισσότερο φιλικό καλοκαιρινής προετοιμασίας αφού ήταν εξ αρχής βαθμολογικά αδιάφορο. Οι δύο ομάδες έπαιξαν ελεύθερα και αυτό φάνηκε από το τελικό και χορταστικό 2-2. Οι παίκτες του ΟΦΗ ήδη σκέφτονται τις καλοκαιρινές διακοπές, ενώ τα δύσκολα συνεχίζονται για τους Αγρινιώτες που θα έχουν την «δεύτερη ευκαιρία» παραμονής στην μεγάλη κατηγορία μέσω των μπαράζ με τον δευτεραθλητή της Superleague2!

Από την άλλη η «Ελαφρά Ταξιαρχία» δεν κατάφερε ούτε αυτή την φορά να γευτεί την χαρά της νίκης και απομένει να δούμε τι θα συμβεί την προσεχή Τετάρτη στο εξ αναβολής ματς των Ζωσιμάδων με τον ΠΑΣ Γιάννινα για να μάθουμε αν ολοκληρώσει το έξτρα πρωτάθλημα χωρίς τρίποντο! Τέλος στο Περιστερί, όλο το ενδιαφέρον αφορούσε το συγκλονιστικό αντίο του Ούμπιντες, που ολοκλήρωσε την σπουδαία εν Ελλάδι καριέρα του και... σφραγίστηκε με το τελευταίο του γκολ καθώς ήταν αυτός που από την «βούλα» του πέναλτι έδωσε τη νίκη στον Ατρόμπτο με 1-0 επί του Βόλου.

### Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (7Η)

Απόλλων Σμύρνης - Λαμία 0-1  
ΑΕΛ-ΠΑΣ Γιάννινα 2-0  
Ατρόμπος - Βόλος 1-0  
ΟΦΗ - Παναθηναϊκός 2-2

### Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ PLAY OUT

7. Βόλος 43  
8. Ατρόμπος 37  
9. ΠΑΣ Γιάννινα Car.gr 35  
10. Λαμία 35  
11. ΟΦΗ 32  
12. Απόλλων Σμύρνης 31  
13. Παναθηναϊκός 28 ΜΠΑΡΑΖ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ  
14. Α.Ε.Λ. 27 ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΣΤΗΝ SUPERLEAGUE 2

## Όταν διάσημοι παίκτες, ζήτησαν συγγνώμη



**Ο** Εντέν Αζάρ δέχθηκε έντονη κριτική, όταν μετά τον αποκλεισμό της Ρεάλ Μαδρίτης από την Τσέλσι στον ημιτελικό του Champions League, εμφανίστηκε χαμογελαστός να συνομιλεί με πρώην συμπαίκτης του στην ομάδα του Λονδίνου. Ενέργεια, που όπως ήταν φυσικό, προκάλεσε οργή στις τάξεις των Μαδριλένων φιλάθλων, με αποτέλεσμα ο Βέλγος μεσοεπιθετικός, να ζητήσει συγγνώμη.

Με αφορμή αυτό το περιστατικό, επανήλθαν στο προσκήνιο του ευρωπαϊκού Τύπου, ορισμένες από τις πιο χαρακτηριστικές περιπτώσεις ποδοσφαιριστών, οι οποίοι αναγνώρισαν το λάθος τους και ζήτησαν... συγχώρεση.

Όπως ο Τζόρνταν Φέρι, όταν πέρυσι και μία εβδομάδα μετά την εντός έδρας ήττα της Μονπελιέ από την Νιμ με 1-0, ανήρτησε μία φωτογραφία στο Instagram, όπου φαίνεται να γυμνάζεται φορώντας μία φανέλα της... Νιμ! Ο έμπειρος άσος, ο οποίος αγωνίστηκε παλαιότερα στην αντίπαλο της Μονπελιέ, έσπευσε να εξηγήσει τι συνέβη: «Είμαι για το Σαββατοκύριακο με τον φίλο μου, ο οποίος ήθελε να γυμναστούμε. Και επειδή δεν έχω ρούχα, μου δάνεισε μία παλιά μπλούζα. Εάν αυτή η ιστορία παρερμηνεύθηκε, ζητώ συγγνώμη. Δεν πρόκειται για έλλειψη σεβασμού».

Δύο μέρες μετά την κατάκτηση του Παγκοσμίου Κυπέλλου από την Γερμανία, το 2014, ο Μπάστιαν Σβαϊνστάιγκερ, αποφάσισε να γιορτάσει σε ιδιωτικό επίπεδο με φίλους. Και μέσα σε όλα, ο -τότε- μέσος της Μπάγερν Μονάχου, φαίνεται σε ένα βίντεο από την γιορτή, να τραγουδά ένα... ειρωνικό τραγούδι με «στόχο» την Ντόρτμουντ. Αντιλαμβανόμενος το λάθος του, ο Σβαϊνστάιγκερ... απολογήθηκε, αναρτώντας στον προσωπικό του λογαριασμό στο Facebook την εξής τοποθέτηση: «Θα ήθελα να ζητήσω συγγνώμη από τους φιλάθλους, τους παράγοντες και τους παίκτες της Μπορούσια Ντόρτμουντ. Εί-

**Ο Χουανφράν αποδείχθηκε «μοιραίος» για την Ατλέτικο Μαδρίτης, καθώς στον τελικό του Champions League, το 2016, αστόχησε στο καθοριστικό πέναλτι, με αποτέλεσμα το βαρύτιμο τρόπαιο να καταλήξει στην συμπολίτισσα, Ρεάλ.**

ναι ένα πολύ γνωστό τραγούδι των φιλάθλων, αλλά δεν ήθελα να πληγώσω ή να προσβάλω κανέναν».

Το 2016, ο Χαβιέ Παστόρε αποδεικνύοντας πόσο ταπεινός είναι, αλλά και πόσο σέβεται τους φιλάθλους, ζήτησε συγγνώμη για την... συχνότητα των τραυματισμών του. Ο έμπειρος Αργεντινός, μόλις είχε επιστρέψει από τραυματισμό στον μηρό, αλλά στον αγώνα με την Ναντ, δεν άντεξε ούτε δέκα λεπτά στον αγωνιστικό χώρο και λίγο αργότερα, έστειλε ένα ξεχωριστό μήνυμα στους φίλους της Παρί Σεν Ζερμέν, μέσω Instagram: «Ζητώ συγγνώμη από τους φιλάθλους της Παρί Σεν Ζερμέν και είμαι ευγνώμων για την υποστήριξη που μου δίνουν ανέκαθεν».

Ο Χουανφράν αποδείχθηκε «μοιραίος» για την Ατλέτικο Μαδρίτης, καθώς στον τελικό του Champions League, το 2016, αστόχησε στο καθοριστικό πέναλτι, με αποτέλεσμα το βαρύτιμο τρόπαιο να καταλήξει στην συμπολίτισσα, Ρεάλ. Και ο Ισπανός άσος, αισθάνθηκε την ανάγκη να ζητήσει συγγνώμη από τους φίλους των «ροχιμπλάνκος», μέσα από την επίσημη ιστοσελίδα του συλλόγου: «Ζήτησα να σας απευθύνω αυτήν την επιστολή, προκειμένου να σας πω ότι λυπάμαι. Βλέποντας τα δάκρυά μου να ανατακτούν σε χιλιάδες πρόσωπα των φιλάθλων μας, μου επέτρεψε να ξεπεράσω αυτήν την τρομερή θλίψη που με πλημμύρισε».

Τέλος, το... μακρινό 1996 και σ'έναν αγώνα της Τότεναμ με την Αστον Βίλα, οι φίλαθλοι των «Σπερς», φώναζαν ρυθμικά το όνομα του Γιούργκεν Κλίνσμαν, προκειμένου να... πικάρουν τον τερματοφύλακα των «χωριατών», Μαρκ Μπόσονιτς, ο οποίος φρόντισε να απαντήσει χαιρετώντας τους ναζιστικά! Και αφού κατάλαβε το σφάλμα του, ο Αυστραλός πορτιέρε, σχολίασε σε απολογητικό ύφος: «Εάν έβλαψα τους φιλάθλους, λυπάμαι πολύ. Το μόνο που προσπάθησα να κάνω ήταν ένα... αστείο».